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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Zomerscholen Oost-Vlaanderen  -  Selectie

Vrijdag 5 juni was de deadline van de eerste oproep voor het oprichten van zomerscholen. 
In de pers lees ik dat er 144 aanvragen bij het kabinet van de minister zijn binnengekomen.

De selectiecriteria zijn volgens het kabinet:

- toeleiding en maatwerk: 3 punten;
- samenstelling groepen en didactiek: 2 punten;
- evaluatie en monitoring van de leerlingen: 3 punten;
- kwaliteit van de lesgevers en coördinatie: 2 punten.

Als ik het aanvraagformulier bekijk, is er echter weinig ruimte om veel bijkomende uitleg 
toe te voegen.

Er is tevens een tweede oproep gelanceerd om in te dienen tot uiterlijk 7 juli.

Kan de minister, voor de provincie Oost-Vlaanderen, volgende vragen beantwoorden?

1. Hoeveel van de ingediende aanvragen werden uiteindelijk geselecteerd?

2. Hoe is deze afweging gebeurd? Als ik de beperkte gevraagde info bekijk op het 
aanvraagformulier, vraag ik mij af hoe dit afgetoetst kan worden aan de 
selectiecriteria.

3. Indien de tweede oproep een succes is - wat uiteraard gehoopt wordt - is er dan 
zekerheid dat ook alle geselecteerde organisaties in de tweede ronde zeker recht 
hebben op de tegemoetkoming voor de oprichting van een zomerschool?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 632 van 17 juni 2020
van MAAIKE DE RUDDER

1. In totaal werden 144 aanvragen ingediend waarvan ongeveer 85% werd geselecteerd. 
Voor de provincie Oost-Vlaanderen zijn 26 projecten geselecteerd. Op de website 
https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/zomerscholen-juli-en-augustus-2020 vindt de 
Vlaamse volksvertegenwoordiger het globale overzicht van alle zomerscholen 
ingedeeld per provincie.

2. Alle ingediende aanvragen zijn door minstens twee juryleden gelezen en beoordeeld. 
Eerst werden de aanvragen gecontroleerd op de ontvankelijkheidsvoorwaarden, met 
name: 

 De aanvrager is een primaire indiener (een schoolbestuur of lokaal bestuur), of 
er is een duidelijke inhoudelijke samenwerking met één of meerdere primaire 
aanbieders;

 de aanvraag bevat een zomerschool/zomerklassenaanbod gericht op leerlingen 
van het gewoon of buitengewoon lager, het gewoon secundair onderwijs (incl. 
OKAN,  deeltijds onderwijs, leren en werken) of buso OV3 en/of OV4;

 de aanvraag is opgesteld in het Nederlands.
 een volledig ingevuld aanvraagformulier. 

De overgrote meerderheid van de niet weerhouden projecten is afgekeurd omdat 
ze niet aan deze voorwaarden beantwoordden. 

De aanvragen die als ontvankelijk werden beoordeeld, werden vervolgens 
geëvalueerd op basis van de selectiecriteria die u vermeldt, met een totaalcijfer op 
10. Een voorstel moest minstens vijf op tien halen om goedgekeurd te kunnen 
worden. Om de planlast voor de betrokken indieners te beperken, werd inderdaad 
voor een beperkt aanvraagformulier geopteerd. Wel moesten de aanvragers voor 
de vier selectiecriteria hun visie, doelstelling en aanpak omschrijven. Dit gaf de 
juryleden ruim voldoende informatie om de afweging te kunnen maken, en de 
inhoudelijke kwaliteit van de voorstellen te beoordelen. 

3. Voor de eerste indieningsronde komen we aan een totaalbedrag van ongeveer 1,5 
miljoen €. Dit betekent dat voor de tweede indieningsronde nog een bedrag van 
ongeveer 1,3 miljoen € te besteden is. Dit is bijna evenveel als voor de eerste 
ronde nodig was, dit terwijl het aantal aanvragen vermoedelijk lager zal liggen 
aangezien een groot aantal lokale besturen en onderwijsverstrekkers reeds voor 
de eerste ronde hadden ingediend. 

https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/zomerscholen-juli-en-augustus-2020

